

## RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 075 DE 22 DE JULHO DE 2019

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ – Unifesspa, no uso de suas atribuições, em conformidade com a Lei n° 12.824, de 05 de junho de 2013, publicada no Diário Oficial da União, de 06 de junho de 2013; com o Decreto Presidencial de 15 de setembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União n° 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pg. 01, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 075, de 22 de julho de 2019**, publicado no Diário Oficial da União n° 141 em 24 de julho de 2019, seção 03, página 80, conforme a seguir:

1. No **anexo I do Edital n° 075, de 22 de julho de 2019- Unifesspa** (Temas dos concursos, distribuição das vagas, regime de trabalho e requisitos, do **Instituto de Geociências e Engenharias (IGE)**, referente ao tema: **Processos Metalúrgicos**, em seus requisitos para adjunto A:

**Onde se lê:** **Doutorado** em Engenharias e **Graduação** em Engenharia Metalúrgica.

**Leia-se:** **Doutorado** em Engenharias e Graduação em Engenharia Metalúrgica ou Engenharia de Materiais ou Engenharia Mecânica ou Engenharia Química.

2. No **anexo I do Edital n° 075, de 22 de julho de 2019- Unifesspa** (Temas dos concursos, distribuição das vagas, regime de trabalho e requisitos, do **Instituto de Estudos do Xingu (IEX)**, referente ao tema: **Educação II**, em seus requisitos para adjunto A:

**Onde se lê:** **Doutorado** em Educação, ou Ensino de Ciências e Biologia e **Graduação** em Licenciatura em Ciências Biológicas ou Licenciatura em Ciências Naturais com Habilitação em Biologia.

**Leia-se:** **Doutorado** em Educação ou Ensino de Ciências e Biologia e **Graduação** em Licenciatura em Ciências Biológicas ou Licenciatura em Ciências Naturais com Habilitação em Biologia ou Licenciatura em Ciências Agrárias ou Licenciatura em Educação do Campo com Habilitação em Ciências da Natureza e/ou Ciências Agrárias.

3. No **anexo I do Edital n° 075, de 22 de julho de 2019- Unifesspa** (Temas dos concursos, distribuição das vagas, regime de trabalho e requisitos, do **Instituto de Estudos do Xingu (IEX)**, referente ao tema: **Geotecnologias**, em seus requisitos para adjunto A:

**Onde se lê:** **Doutorado** em Ciências Florestais, ou Ciências de Florestas Tropicais, ou Geografia, ou Geologia, ou Geofísica, ou Agronomia, ou Engenharia Agrícola, ou Engenharia de Sistemas Agrícolas, ou Sensoriamento Remoto, ou Ciências Geodésicas e **Graduação** em Engenharia Ambiental, ou Engenharia Florestal, ou Geologia, ou Agronomia, ou Engenharia Agrícola, ou Matemática, ou Ciências Naturais, ou Ciências Biológicas.

**Leia-se:** **Doutorado** em Ciências Florestais, ou Ciências de Florestas Tropicais, ou Geografia, ou Geologia, ou Geofísica, ou Agronomia, ou Engenharia Agrícola, ou Engenharia de Sistemas Agrícolas, ou Engenharia Florestal, ou Sensoriamento Remoto, ou Ciências Geodésicas e **Graduação** em Engenharia Ambiental, ou Engenharia Florestal, ou Geologia, ou Agronomia, ou Engenharia Agrícola, ou Matemática, ou Ciências Naturais, ou Ciências Biológicas, ou Geografia.

4. No **anexo II do Edital n° 075, de 22 de julho de 2019- Unifesspa** (Temas para sorteio das provas escrita, didática e prática-se necessário, do **Instituto de Estudos do Xingu (IEX)**, referente ao tema: **Educação II**, referente ao item n° 8.

**Onde se lê:** A formação do professor de Bioética para Ciências Biológicas

**Leia-se:** A importância da bioética na formação profissional

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO  
Reitor